Stichting Rubisco
Samenvatting Notulen Bestuurspresentatie
Vrijdag 10 februari 2012
Aanwezig: Michiel, Marije, Imma, Nico, Julian, Inge, Roel, Stephen, Rob

Besproken onderwerpen
· Inleiding sollicitatiecommissie

· Vaststellen van een bestuur

a. Presentatie tegenbestuur

b. Stemming

· Presentatie beleidsplan kandidaatsbestuur

a. Onthulling naam

b. Notaris nieuws

c. Presentatie Begroting

d. Presentatie HR

e. Discussie en/of vragen
Als eerste werden de notulen van 25 november besproken. Met kleine aanpassingen werden de notulen goedgekeurd en Imma heeft voor de wijzigingen gezorgd.
Vervolgens heeft de sollicitatiecommissie het kandidaatsbestuur (Inge, Rob, Roel en Stephen) voorgesteld. Het tegenbestuur bestaande uit Michiel, Marije en Jord presenteerde zich. Daarna werd door stemming unaniem besloten om Inge, Rob, Roel en Stephen te installeren als bestuur van de Alumnistichting.

Zoals besloten op de vorige vergadering was er een e-mailstemming voor de naam van de stichting. De uitslag werd bekend gemaakt door Roel. Na telling met 3 verschillende methodes is het “Stichting Rubisco” geworden.
Daarna werd door Inge het beleid van de stichting toegelicht. De stichting wil een schakel zijn tussen oud-olympisten onderling en tussen oud-olympisten en de Stichting Biologie Olympiade Nederland. Het eerste idee van het stichtingsbestuur was om een midzomerfeest te houden rond 21 juni 2012. 

Bij een notaris die bevriend is met Hans Morélis kan het bestuur de stichtingsoprichting voordelig regelen. Op 29 februari werd een afspraak gemaakt. Daarna werd de begroting voor 2012 gepresenteerd; de begroting is beschikbaar als bijlage. In het eerste jaar hebben we oprichtingskosten, bankkosten, en als inkomsten donaties en het voorschot van de SBON. Het huishoudelijk reglement werd besproken. Met een aantal logische wijzigingen werd het HR goedgekeurd.
Er werden ideeën geuit over het midzomerfeest; te zijner tijd zal er een feestcommissie van olympisten komen. Ook is er besloten dat iedereen zal worden gevraagd voor ideeën voor een logo en de huisstijl. Ter afsluiting van de bijeenkomst kreeg het verse bestuur een fles Pommery champagne aangeboden van het tegenbestuur.
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