Stichting Rubisco
Samenvatting Notulen Bestuursvergadering 5
Vrijdag 13 april 2012
Aanwezig: Inge, Roel, Stephen, Rob

Besproken onderwerpen
· Foto maken voor NBO boekje

· Financiële zaken

· Bankrekening

· Huisstijl / Logo
· Communicatie

· Website
· Nieuwsbrief
· Activiteiten

· Huidige / nieuwe activiteiten in kaart brengen

· Midzomerfeest
Er wordt een bestuursfoto gemaakt voor het NBO boekje van dit jaar. Daarna wordt begonnen met de vergadering.
Voor de stichting lijkt ABN-Amro de laagste kosten te hebben, maar er is nog geen duidelijk kostenoverzicht van de transacties. Het openen van de rekening wordt nog even uitgesteld. Verder wordt gemeld dat Kees stopt als penningmeester van de SBON en Ange zijn taken aan het eind van het jaar overneemt.
Er wordt besloten om in de oproep voor ideeën het puntje over het eigendom van het logo vriendelijker te formuleren. Aanpassingen aan het logo/de huisstijl zullen altijd in overleg gaan met de ontwerper(s). De deadline voor het inzenden van een logo/huisstijl wordt verlengd tot 27 april 2012.
Er zal een website worden opgezet waarbij per user één account wordt gebruikt. Wordpress lijkt de logische keuze voor onze website. We willen graag de mogelijkheid hebben voor interessegroepen, een agenda met activiteiten, de mogelijkheid om foto’s te posten en de mogelijkheid om je Facebook aan de website te koppelen.
Plannen worden gemaakt om halverwege mei een nieuwsbrief te versturen.

Inge en Rob hebben de huidige activiteiten en de uitvoerders/deelnemers in kaart brengen. Deze zullen op de website komen te staan. Het is een leuk idee de Sinterklaasborrel te laten terugkomen. Als mogelijke nieuwe activiteiten worden genoemd: wetenschappelijke symposia/forumdiscussies (al dan niet met een biologisch onderwerp), muziekoptredens, teken/schildercursussen of excursies naar bedrijven.
De Midzomerfeestcommissie bestaat uit Imma, Leonie C, Nienke en Stephen. Rob is beschikbaar als back-up tijdens de olympiadeweken. De Midzomerfeestcommissie gaat spoedig aan de slag en zal olympisten benaderen voor het muziekoptreden.
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