Stichting Rubisco
Samenvatting Notulen Bestuursvergaderingen 6, 7, 8
Woensdag 2 mei 2012

Aanwezig: Inge, Roel, Stephen, Rob

Dinsdag 29 mei 2012, via Skype
Aanwezig: Inge, Roel, Stephen, Rob

Zondag 17 juni 2012
Aanwezig: Inge, Roel, Stephen.
Besproken onderwerpen
· Post
· Bankrekening
· Website

· Midzomerfeest

· Logo-ontwerp

· KOEN commissie

Sinds de oprichting van de stichting is een aantal documenten van de KvK binnengekomen. Hoewel de bankrekening een grote kostenpost voor de stichting is, is een rekening een belangrijke faciliteit om aan officiële Rubisco-activiteiten te bieden. Er wordt besloten om bij de ABN-Amro bank een rekening te openen, want zij hebben het gunstigste pakket voor ons. Hierbij hoort een spaarrekening en internetbankieren. Per jaar zullen de kosten ongeveer 75 euro zijn. De rekening is geopend en het pasje ontvangen. Het is helaas niet gelukt de bankrekening voor het midzomerfeest te gebruiken.

Als website voor Rubisco wordt een “Wordpress” systeem gekozen. Dit heeft het voordeel dat we informatie kunnen afschermen voor niet-olympisten. Om geen overdaad aan accounts te krijgen is met de admins van het forum overlegd over een integratie van het forum met de website van Rubisco. Uiteindelijk is besloten om de log-in van beide te koppelen; je kunt op beide websites inloggen met dezelfde gegevens. Op de concept-website werd ook “Buddypress” geïnstalleerd, een systeem waarin je persoonlijke profielen kunt maken. Een nadeel hiervan was dat profielen meteen openbaar werden. Uiteindelijk werd besloten Wordpress te gebruiken en de profielen kort en beknopt te houden. Roel en Rob hebben na keuze van het logo de website afgemaakt en gelanceerd.
De midzomerfeestcommissie bestond uit Imma, Nienke, Leonie C en Stephen. Leonie heeft de leiding genomen en Imma was penningmeester van de commissie. Het thema van het feest was Roald Dahl en werd gehouden op 23 juni om 16:00 uur in een tropische tuin in Amsterdam. De commissie heeft gezorgd voor een ‘open podium’, met een aantal instrumenten. Er was een activiteit met kaartjes en een barbecue. Hoewel er een klein communicatieprobleem tussen de commissieleden was over het promoten van het midzomerfeest op de NBO eindweek, is de organisatie verder goed verlopen.

De logo’s van Daan, Nienke, Inge, Julian en Roel zijn doorgesproken en beoordeeld. We zoeken een strak logo dat aanspreekt. Er zijn behoorlijk goede inzendingen en daardoor was de keus moeilijk. Uiteindelijk spreken simpele concepten aan. Een ontwerp van Inge en een ontwerp van Roel worden op de laatste shortlist gezet. Roel en Inge gaan met die logo’s aan de slag om tot een definitief ontwerp te komen. Twee definitieve ontwerpen worden naast elkaar gelegd en de kleurstelling wordt aangepast. Na zorgvuldig afwegen is met enkele aanpassingen het logo van Roel gekozen. Het logo beeldt het Rubisco-enzym uit en het is zonder tekst herkenbaar is.

Het proces om tot een KOEN-commissie voor 2012 te komen werd opgestart. Stephen, Michiel en Thiadrik hebben daarin plaatsgenomen. Op het Midzomerfeest en het weerwolven heeft het bestuur nog naar twee andere commissieleden gezocht.

Tijdens de prijsuitreiking van de NBO eindronde is door Inge de Rubisco-prijs uitgereikt aan Dorieke voor de beste toets plantenfysiologie (het college van Jeremy over Rubisco). In het kader van onze band met SBON willen we deze prijs jaarlijks laten terugkomen.
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