Stichting Rubisco
Samenvatting Notulen Bestuursvergadering 9
Vrijdag 20 juli 2012
Aanwezig: Inge, Roel, Rob.
Besproken onderwerpen
· Midzomerfeest

· Donaties / Fundraising event
· KOEN commissie

· Fietstocht naar Bern

Het Midzomerfeest was een succes en voor herhaling vatbaar. De sfeer was gezellig, er was een goede mix tussen jong en oud en de voordrachtjes waren leuk. Uiteindelijk waren er 30 aanmeldingen. De commissie had een extra bakfiets gehuurd om spullen aan te voeren. Er is 220,50 euro aan inschrijfgeld ontvangen via Roel’s rekening. Om de kosten te dekken hebben Leonie C, Stephen en Roel iets meer betaald. We zijn de commissie erg dankbaar voor het organiseren.

Rubisco heeft nu een bankrekening en die komt met jaarlijkse kosten. Er wordt besloten om niet expliciet om donaties te gaan vragen tot we de doelgroep gaan betrekken op een donateursavond. Dit kan onder de noemer: ‘Rubisco start-up’.

In de KOEN-commissie zitten Remie, Stephen, Michiel, Thiadrik en Dorieke. Het is belangrijk dat de nieuwe commissie die aanbevelingen van de vorige commissie meeneemt.

Er is vanuit SBON het idee gekomen om naar de IBO 2013 in Zwitserland te fietsen als lucratieve actie die media-aandacht kan opleveren voor de Olympiade. Eventueel kan er hiervoor naar sponsoring gezocht worden. Rubisco kan hieraan bijdragen, maar wacht plannen van SBON af.
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