Stichting Rubisco
Samenvatting Notulen Bestuursvergadering 10-12
Zondag 2 september 2012

Aanwezig: Inge, Roel, Stephen, Rob

Vrijdag 12 oktober 2012

Aanwezig: Inge, Roel, Stephen, Rob

Donderdag 22 november 2012

Op Skype: Inge, Roel, Stephen, Rob

Besproken onderwerpen
· Donaties - fondswerving

· Website - fotopagina

· Huiskamercolloquium

· Fietstocht naar Bern

· Olympiade reünie en jubileumcommissie
· Sinterklaasborrel

· KOEN

De oprichting van Rubisco komt met jaarlijkse kosten. Het bestuur zal dit jaar de Sinterklaasborrel organiseren en op die avond worden de deelnemers gevraagd zich als donateur op te geven. Donateurs komen op een lijst en worden jaarlijks benaderd om geld over te maken.

In 2013 of later kunnen we nog eens een groter fundraising event ‘Rubisco start-up’ houden. Daarover zijn al ideeën.
Er is nu een kleine fotosectie op de website. Wanneer we echt veel foto’s hebben zouden we in de pieken boven het brandbreedte pakket van de hosting uit kunnen komen. Er wordt een picasa plugin geïnstalleerd. Oud-olympisten kunnen ook foto’s aandragen, maar op de Rubiscosite zetten gaat nu via de bestuursleden.

Rubisco vindt het een heel goede ontwikkeling dat er een huiskamercolloquium wordt gehouden. Komende colloquia willen we graag ondersteunen. 

Het originele idee om naar de IBO 2013 in Zwitserland te fietsen kwam van de SBON. Zij hebben aangeven er geen speciale aandacht voor te vragen. Het blijft dus een activiteit voor en door oud-olympisten.
Op de olympiade reünie van 2012 zal Inge een woordje doen over Rubisco. We hebben aan SBON aangegeven dat er op tijd aan het jubileum in 2014 gewerkt moet worden. Eva, Ange en Roel zullen in december 2012 beginnen met het maken van plannen.
Na het inlichten van de originele initatiefnemers en vorige commissie heeft het bestuur de organisatie van de Sinterklaasborrel 2012 op zich genomen. Er is een uitnodiging gemaakt waarin vermeld stond dat er om donateurs gevraagd zou worden. We kiezen weer voor een pubquiz met hapjes en drankjes. Er zullen 3 zwarte pieten komen.
De locatie van KOEN 8 is Scouting Boxtel. De commissie vindt dat de volgende commissie naar een nieuwe locatie moet streven. De borg en huur voor het reserveren van het gebouw heeft Rubisco betaald. Inschrijfgeld wordt via de Rubiscorekening geïnd. Voor KOEN komt er eerst een aankondiging tegelijk met de Sinterklaasborrel, daarna de echte uitnodiging.
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