Stichting Rubisco
Samenvatting Notulen Bestuursvergaderingen 13-15
Maandag 7 januari 2013

Aanwezig: Inge, Roel, Rob

Stephen heeft vooraf de vergaderpunten met Roel afgestemd.

Dinsdag 29 januari 2013

Aanwezig: Inge, Roel, Stephen, Rob

Woensdag 13 februari 2013

Op Skype: Inge, Roel, Stephen, Rob

Besproken onderwerpen
· Geldzaken

· Donateurs

· Mogelijke sponsoring SSL

· Belasting

· Jubileumcommissie

· Sinterklaasborrel (evaluatie en afrekening)

· KOEN (afrekening)
· Multimedia

· Website – fotopagina
· Website - forum
· Evaluatie 2012

· Jaarvergadering 2013

· Jaarverslag 2012

· Jaarafrekening 2012
· Begroting 2013
· Beleidsplan 2013

· Bestuursuitbreiding

Tijdens de Sinterklaasborrel hebben zich een aantal personen aangemeld als donateur. Januari is een goed jaarlijks moment om de donateurs te vragen om hun donatie. Degenen die niet op de Sinterklaasborrel waren zullen in de nieuwsbrief worden gevraagd zich op te geven als donateur.

SSL, een stichting die examentrainingen aanbiedt, heeft aangegeven Rubisco te willen sponsoren. We bieden ze een vermelding in twee nieuwsbrieven per jaar plus een logo met permalink op onze website. Dit voorstel wordt in januari bij SSL neergelegd.

De SBON viert in 2015 haar jubileum. Rubisco heeft een oproep gedaan om geïnteresseerden voor de jubileumcommissie te vinden. Ange en Marije zullen plaatsnemen, maar er zijn nog meer mensen nodig. Het is ook mogelijk een gedeelte van de tijd tot 2015 mee te helpen.
De Sinterklaasborrel was erg geslaagd. De volgende keer kunnen we voor iedereen eten maken, dat is gezelliger. De lengte van de quiz was goed. De financiële afrekening wordt goedgekeurd.
Het is de bedoeling dat de KOEN-commissie zijn begroting vooraf aan het bestuur toont. Helaas is dit ditmaal niet gebeurd. De commissie heeft met declaraties gewerkt. Zaken die de moeite waard zijn om te behouden zouden na KOEN eigendom kunnen worden van Rubisco, zodat deze niet steeds opnieuw onnodig hoeven worden aangeschaft. Dat was bij dit KOEN 8 niet het geval.

Een financiële afrekening wordt beschikbaar gesteld door de KOEN-commissie. Deze wordt nauwkeurig bekeken, aangepast en goedgekeurd. Omdat er meer deelnemers waren dan verwacht is er een overschot van ongeveer 6 euro per persoon ontstaan. Wij zullen de deelnemers vragen of we dit overgebleven geld voor het volgende KOEN mogen reserveren. Deelnemers kunnen het geld ook terugvragen.
De webpresence van Rubisco vergroten wordt als een belangrijk punt gezien voor de stichting. Door functionaliteiten zoals het uploaden van foto’s of posten van berichten mogelijk te maken kunnen we meer webpresence verkrijgen. Er wordt een testversie van de website opgezet en de forumadmins worden uitgenodigd mee te werken. Het punt multimedia wordt ook op de agenda van de jaarvergadering gezet.
Alle prioriteiten die we in het eerste beleidsplan hebben aangegeven hebben aandacht gehad. Het opzetten van het Midzomerfeest is zeer goed gelukt. Het stimuleren van contacten tussen olympisten en assistentie van de SBON was goed. Het uitbreiden van de contactlijst en meer oud-olympisten bij Rubisco betrekken laat te wensen over. Daar zullen we ons komend jaar op richten.

De jaarvergadering van 2013 zal plaatsvinden op 22 februari in Utrecht. Het bestuur maakt een jaarverslag van 2012, een afrekening van 2012, een begroting voor 2013 en een beleidsplan voor 2013. Deze documenten zullen op de jaarvergadering worden gepresenteerd. De jaarvergadering is ook een geschikt moment om de olympisten te vragen hoe het afgelopen jaar gegaan is.

Alle bestuursleden willen graag aanblijven. Om de taken te verlichten en nieuwe ideeën te introduceren lijkt een extra bestuurslid ons een goed idee. De vacature wordt in de nieuwsbrief en de aankondiging voor de jaarvergadering openbaar gemaakt. Drie eerdere bestuurskandidaten worden gemaild. Voor het aanwijzen van een nieuw bestuurslid moeten we volgens de statuten een sollicitatiecommissie vormen met niet-bestuurders.
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