Stichting Rubisco
Notulen jaarvergadering 2013
Vrijdag 22 februari 2013

Aanwezig: Bert, Eva, Imma, Inge, Julian, Lianne (die eerder vertrekt), Nico, Nienke, Philip, Rob, Roel
Afwezig met kennisgeving: Stephen, hij is ziek.

1 Opening
De vergadering wordt om 19:10 geopend. 

2 Vaststellen agenda
De agenda is goed en kan in deze vorm gebruikt worden.

3 Jaaroverzicht 2012
Met een aantal foto’s en een korte toelichting schetst Rob het afgelopen Rubiscojaar. Meer details zijn te vinden in het jaarverslag dat alle aanwezigen hebben gekregen.

4 Evaluatie 2012 en beleidsplan 2013
Inge neemt het woord en kijkt terug op de realisatie van de doelen van 2012. 
De voornaamste doelen van het bestuur waren:
· Stichtingsoprichting afronden
· In kaart brengen activiteiten
· Nieuwe olympisten actief proberen te interesseren voor de groep actieve alumni
Naar mening van het bestuur is 2012 goed verlopen en hebben we een stevige basis gelegd voor de stichting. We willen dan ook de koers van afgelopen jaar aanhouden. Daarbij zullen we ons toespitsen op een vijftal onderwerpen.
Rubisco’s 5 prioriteiten voor 2013
· Multimedia
· Wetenschappelijke activiteiten
· Financiële zekerheid
· Contact alumni
· Jubileum SBON
Voor het SBON jubileum van 2015 zal binnenkort een commissie worden gestart. Olympisten kunnen zich aanmelden om mee te helpen met de organisatie van het jubileum. Je kunt daarbij aangeven om een deel van het traject tot aan het jubileum (2 jaar) mee te draaien.

Er wordt aan alle aanwezigen gevraagd hoe zij de opstart van Rubisco hebben beleefd en of zij ideeën hebben voor het komende jaar:
Eva: Tussen de NBO en het begin van het schooljaar zou Rubisco een discussieavond kunnen organiseren waarbij het vinden van uitdaging in je studie centraal staat. Hierbij kan het kiezen van een tweede studie aan bod komen.
Lianne: Zij was sceptisch over de toegevoegde waarde van Rubisco maar heeft het afgelopen jaar als leuk en prettig ervaren. Het Midzomerfeest vond zij vooral een succes.
Bert: Hij zegt dat Rubisco zich genoeg op de achtergrond heeft gehouden bij bestaande activiteiten en daardoor geen inperkende werking heeft gehad. Mogelijkheden bieden voor kleinschalige activiteiten zou een doel kunnen zijn voor komend jaar.
Nienke: Zij vindt het een voordeel van de stichting dat het opener lijkt voor nieuwkomers dan de groep die er voorheen was. Ook al is er weinig wezenlijk verschil, dit kan een oorzaak zijn waarom dit jaar veel olympisten betrokken zijn gebleven.
Eva: Rubisco kan dienen als bron van inspiratie zodat olympisten zelf activiteiten gaan organiseren die dan door de stichting bekend worden gemaakt en ondersteund.
Het idee wordt geopperd om een ideeënbus (waarschijnlijk digitaal) te starten. Hier kunnen olympisten ideeën voor nieuwe activiteiten aandragen.

Het is nog steeds een uitdaging om oudere olympisten (van voor 2005) te trekken. Deze kunnen we mogelijk met een wetenschappelijke activiteit aantrekken. We kunnen deze oud-olympisten vragen om als spreker over hun eigen werk te vertellen. Oudere olympisten zijn ook erg gewild als donateurs.

5 Afrekening 2012 en begroting 2013
Roel legt de Rubisco afrekening van 2012 voor. Hij gaat uit van de stand op 30-1-2013.
Er worden de volgende opmerkingen gemaakt:
· Er staat nog geld dat van KOEN over is bij de post crediteuren. Dit kunnen de deelnemers terugvragen. In principe zal Rubisco het resterende bedrag voor het volgende KOEN reserveren. Men kan ook aangeven het geld algemeen aan Rubisco te doneren.
· Oskar is een debiteur en moet nog voor KOEN betalen.
· Voor een inschatting van de kosten van KOEN kan naar voorgaande jaren gekeken worden, maar dat is dit jaar mogelijk niet genoeg gedaan. Ook is de begroting van KOEN nooit door Rubisco goedgekeurd.
· Het wordt duidelijk gemaakt dat Rubisco alleen een activiteit kan steunen en het financiële risico kan dragen als er een begroting wordt overlegd en goedgekeurd. Een goedgekeurde begroting is hiervoor een eis.
· We hebben een tiental donaties ontvangen die totaal 98 euro hebben opgebracht.
Roel legt de Rubisco begroting voor 2013 voor en licht het toe.
· Rubisco gaat werken aan een goede financiële buffer. Dit kan nog eens bij het vragen om donateurs worden benadrukt. Momenteel hebben we ongeveer 50 euro eigen vermogen. Als stichting kunnen we voor activiteiten onder onze vlag aansprakelijk worden gesteld.
· Rubisco is niet van plan om vaker dan 1 keer per jaar de donateurs te gaan benaderen. Wellicht is het een idee om geld in de Rubiscokas krijgen door “Sponsor een fietser” aan te bieden. Een sponsoretentje voor een selecte groep olympisten is ook een mogelijkheid.
· Het is een idee om bij activiteiten een anonieme pot voor donaties voor Rubisco klaar te zetten. We kunnen een spaarvarken als mascotte gebruiken.
· Een gezonde buffer is 50% van de omzet. We kunnen een reserveringspost op de begroting zetten en die vullen zodat we een buffer opbouwen.
· Het is acceptabel als we bij elke activiteit 5-10% extra geld te begroten zodat de financiële buffer wordt vergroot. Het bestuur zal dit in het HR vastleggen.
· We hoeven niet bij elke activiteit te vermelden dat er geld naar de Rubiscokas gaat. De aanwezigheid van het Rubisco-logo zal dit impliceren.
· Bij substantiële begrotingsoverschotten bij activiteiten zullen we teruggave aan de deelnemers aanbieden. Bedragen onder 50 cent per deelnemer hoeven niet te worden teruggegeven.

6 Bestuursinvulling
Om nieuwe ideeën in het bestuur te brengen en omdat er genoeg werk is voor de huidige bestuurders heeft het bestuur besloten een vijfde bestuurder aan te nemen. Er is reactie geweest op onze oproep Er moet volgens de statuten een sollicitatiecommissie in het leven worden geroepen. Nico had al toegezegd hierin plaats te willen nemen en Julian wil dit ook graag. Over de vorm van de sollicitatie zal het bestuur met Nico en Julian contact opnemen. De procedure wordt spoedig gestart. 



7 Multimedia
Rob opent een discussie over welke functionaliteiten Rubisco zou moeten faciliteren op internet. Hij geeft aan dat we nu de volgende middelen voor communicatie hebben:
· Rubisco website
· Forum
· Facebookgroep
· Nieuwsbrief

Iedereen krijgt om beurten de kans om zich uit te spreken over de wijze waarop Rubisco op internet aanwezig is en waarin we kunnen verbeteren. We beginnen met de nadruk op “wat?”, “hoe?” is daarbij minder van belang. Het onderstaande verslag is een algemene opsomming van de meningen die zijn aangedragen. 

De berichtgeving op alle middelen die Rubisco gebruikt moet consistent zijn. Julian stelt voor door middel van koppelingen op het forum en de website hetzelfde te laten zien. Een newsfeed op het forum zou goed zijn. Profielen groter dan de forumprofielen vindt hij niet nodig.
Bert komt met deze indeling: Er zijn twee hoofddoelen van de multimedia: het informeren van olympisten over lopende zaken en contacten tussen olympisten mogelijk maken. Het huidige forum heeft de rol van contact houden (socialiseren).
We willen een centrale plaats hebben waarvandaan informatie komt en waarheen olympisten gaan om te socialiseren. Dit is de mening van o.a. Nienke. Met het aanbieden van extra functionaliteiten kunnen we de centrale plaats aantrekkelijk maken. Andere media zoals Twitter, Facebook of LinkedIn kunnen we gebruiken om mensen naar de centrale plaats te trekken.
Deze functionaliteiten worden genoemd:
- Olympisten kunnen zelf nieuwsberichten plaatsen
- Olympisten kunnen zelf foto’s plaatsen. Bij voorkeur in aparte albums.
- Olympisten kunnen wetenschappelijke nieuwtjes delen.
- Olympisten hebben kleine profielen.
- Olympisten kunnen zich aanmelden voor bepaalde interessegroepen. Ze krijgen periodiek een bericht of er is een aparte kalender. Het aangeven van een frequentie van het krijgen van bericht is ook belangrijk.
- Een kalender die gesorteerd kan worden op soort activiteit is goed. Mini- en macro-activiteiten kunnen allemaal op de kalender staan. Categoriseren is een pre. 
- Voor activiteiten is het goed om te weten wie er meedoet.
- Ook externe leuke activiteiten die vaak in de nieuwsbriefagenda staan kunnen op die kalender. Het is ook leuk als je kunt aangeven dat je interesse hebt om naar zo’n activiteit te gaan. Olympisten kunnen dan samen gaan.
- De functie dat je een mailtje krijgt bij een nieuw forumbericht moeten we behouden.
- We kunnen centraal de dieetwensen bijhouden.

Het toevoegen van commentaar door olympisten aan websiteberichten is ook mogelijk. Het is goed als men kan reageren als iets niet duidelijk is. Er is het voorbeeld van de verwarring voorafgaand aan de jaarvergadering.

We gebruiken het huidige forum op onze manier en dat werkt goed. Het is niemands intentie om het bestaande systeem kapot te maken. We moeten uitkijken dat we niet iets veranderen dat al lang goed werkt. Er zit heel veel sentiment aan het forum; bijvoorbeeld het behouden van oude berichten is belangrijk. 
We kunnen: forum en website behouden; alles dupliceren; forum en website bij elkaar voegen. Uit deze 3 opties lijkt de algemene mening van de aanwezigen dat het samenvoegen van forum en website aantrekkelijk is en bekeken moet worden.
Rubisco gaat proberen zoveel mogelijk van de gewenste functionaliteiten om te zetten in de website. 

8 Wat Verder ter Tafel Komt / Rondvraag
Rubisco kan als beheerder van de draaiboeken dienen. Draaiboeken van activiteiten moeten worden gedeeld. Het maken van een noodplan en bijvoorbeeld EHBO spullen meenemen zou in een draaiboek moeten staan. Een lijst van alle aanwezigen wordt nu altijd al gemaakt.

We moeten afwassen en Inge zal een mailtje sturen met de kosten voor het eten.

9 Sluiting
De vergadering wordt om 21:22 gesloten.
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