Stichting Rubisco
Samenvatting Notulen Bestuursvergaderingen 17-18
Woensdag 17 april 2013

Aanwezig: Inge, Roel, Rob

Op Skype: Stephen

Vrijdag 26 april 2013

Aanwezig: Inge, Nienke, Stephen, Roel, Rob

Besproken onderwerpen
· Nieuw bestuurslid: Nienke

· Geldzaken

· Donaties / sponsoring
· Aanpassen HR

· SBON

· Olympiadeweek

· Jubileumcommissie

· Multimedia

· Midzomerfeest 2013

· Wetenschappelijke activiteiten

· Draaiboeken
Op 7 april heeft de sollicitatiecommissie, bestaande uit Nico, Julian, Inge en Stephen, met Nienke gepraat. Nienke is enthousiast en heeft veel ideeën. Het gesprek was formeel, maar zeer nuttig. Om in de toekomst een korter verloop te hebben zullen we een standaard sollicitatieprocedure voorbereiden. Stephen, Roel, Inge en Rob zijn het erover eens dat Nienke een goede toevoeging is voor het bestuur en stemmen unaniem om haar als bestuurslid aan te nemen. Op 26 april was zij voor het eerst aanwezig op een bestuursvergadering.
De begroting van 2013 is goedgekeurd en deze zal op de website verschijnen. SSL heeft nog niet gereageerd op het sponsorpakket dat wij hen hebben aangeboden. Op de afgelopen jaarvergadering is het idee geopperd de fietsende olympisten te laten sponsoren om geld in te zamelen voor de Rubisco-kas. Wij als bestuur vinden het een bruikbaar idee en zullen het aan de fietsers voorleggen. Fietsers en mensen die meer dan 20 euro sponsoren worden uitgenodigd voor een etentje met het bestuur. Rubisco gaat een sponsorbrief opstellen.
We nemen in het HR op dat we per activiteit tot maximaal 10% extra inkomsten kunnen begroten. Die 10% kan als reservering voor Rubisco gebruikt worden en komt in die vorm op de begroting. Wanneer er ondanks die reservering nog geld bij de activiteit over is zullen alleen bedragen boven 1,15 euro per persoon worden voorgelegd aan de deelnemers voor teruggave.

De SBON heeft ons gevraagd een pubquiz te maken voor op de laatste avond van de olympiadeweek. Dit gaan we verzorgen. Er is assistentie nodig bij het Zwoele Zwijn en de practica en we zullen dit naar de oud-olympisten communiceren. SBON zal partijen benaderen om langdurige partner van hun te worden. Wij hebben als alumnistichting een nauwe band met SBON en worden zo’n partner.

De jubileumcommissie van de SBON bestaat uit Marije, Eva en Ange. Er is nog geen opstartbijeenkomst geweest. We hebben aangegeven dat dit hoge prioriteit heeft.
Er is een lijst gemaakt van de website-functionaliteiten die tijdens de jaarvergadering zijn geopperd. We zullen olympisten benaderen om het realiseren van deze functionaliteiten mogelijk te maken.
Stephen zal met Rob een commissie voor het Midzomerfeest 2013 opstarten. De datum van deze editie van het MZF wordt 29 juni. 
Er worden verschillende ideeën voor wetenschappelijke activiteiten besproken. Voor eind 2013 en begin 2014 zijn er plannen om oudere olympisten te betrekken bij deze activiteiten.

Het bestuur zal draaiboeken opstellen voor: het Midzomerfeest (met EHBO), KOEN (met EHBO), bestuurskandidatuur en de Sinterklaasborrel.
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