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Het HR versie 4 wordt door het bestuur aangenomen. Er wordt gewerkt aan draaiboeken voor het Midzomerfeest, KOEN en bestuurssollicitatie.

We hebben SSL een sponsorovereenkomst en een factuur gestuurd. Voor één jaar leveren we een advertentie op de website en tweemaal in de nieuwsbrief. Wageningen University is ook een potentiële sponsor. We gaan dit actief opvolgen.

Het etentje vindt plaats op zondag 22 september. Mensen die meer dan 20 euro hebben overgemaakt worden uitgenodigd. 

Julian, Bert, Roel en Rob hebben taken op de actielijst voor verbetering van de website. De actielijst wordt ook voor alle olympisten op de website gezet.

Dit jaar zal Rubisco een wetenschappelijke activiteit combineren met de gezellige Sinterklaasborrel. Voorgesteld is het onderwerp ‘Life after NBO’ waarbij we 4 oud-olympisten uitnodigen die vertellen over hun leven na de NBO. De activiteit vindt eind november plaats.

Julian, Dorieke, Nico, Jos, Nienke en Simeon zijn de KOEN-commissie. 

Rubisco wil bij het vormen van commissie alleen adviseren, faciliteren en een aanspreekpunt zijn. Soms zullen we ook commissievorming initiëren. Commissievorming moet vooral vanuit de olympisten zelf komen.

Er zijn een aantal nieuwe facebookcontacten en e-mailadressen gevonden. We gaan deze oud-olympisten benaderen met de vraag of zij de nieuwsbrief willen ontvangen. Tevens nodigen we hen uit voor het forum en de facebookgroep.

Bij SBON zijn de vele bestuurswisselingen afgerond. Op 4 oktober is er een afscheid voor Eva en Kees. 

Het Midzomerfeest ging goed. Er is een afrekening beschikbaar. De MZF commissie moet nog een evaluatie doen, de foto’s online zetten en een winnaar bekend maken.
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