Stichting Rubisco
Samenvatting Notulen Bestuursvergadering 22
Woensdag 16 oktober 2013
Aanwezig: Nienke, Roel, Rob, Stephen
Besproken onderwerpen
· Geldzaken: SSL, WUR

· Donatie-etentje Berngangers
· Life after NBO / Sinterklaasborrel

· Feestjes: KOEN en MZF

· Draaiboeken

· Vacature

We hebben onze eerste sponsoring ontvangen van SSL (€250) en gaan in gesprek met de WUR over eventuele extra sponsoring.

De donatieactie voor de Berngangers heeft een positief resultaat van ruim €240 opgeleverd, na een geslaagd afsluitend etentje met de fietsers, enkele sponsoren en het bestuur. We bedanken Eva hartelijk voor het ter beschikking stellen van haar huis.

Voor de Life after NBO / Sinterklaasborrel zijn we nog druk op zoek naar een locatie. Er zijn twee bevestigde sprekers en er worden nog twee sprekers benaderd. De activiteit zal op 16 november in de middag plaatsvinden, met aansluitend de borrel. Op verzoek zal hier ook een pubquiz gehouden worden. Een officiële uitnodiging volgt eind oktober.

Voor KOEN is een locatie geregeld en de begroting goedgekeurd. Binnenkort volgt een vooraankondiging met meer informatie. Het Midzomerfeest is nu geheel afgerond, de winnaars van het fotospel zijn bekend gemaakt en de foto’s staan online.

Voor de volgende bezigheden en activiteiten zijn draaiboeken opgesteld: het Midzomerfeest, de bestuurssollicitatieprocedure en KOEN (in aanmaak). De draaiboeken zijn bij het bestuur op verzoek in te zien.
Met het vertrek van Stephen ontstaat er een vacature in het bestuur. Midden december zal hiervoor de sollicitatieprocedure gestart worden.
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